
 

 

ACTA DE LA COMISSIÓ D’ESTUDI PER A LA REDACCIÓ DE L’AVANTPROJECTE 

DE L’ORDENANÇA REGULADORA DE LA MOBILITAT DE CASTELLAR DEL 

VALLÈS 

 

Núm.: 2. 

Dia: Dimecres, 9 de febrer de 2022. 

Hora: 12.30 hores.  

Lloc: Palau Tolrà. 

 

ASSISTENTS/ES 

 

- Regidor respecte els àmbits inclosos a la Regidoria de Projectes Urbans, 

Regidoria d’Habitatge i la Regidoria de Transició Ecològica, com a President.  

- Regidor respecte els àmbits inclosos a la Regidoria d’Espai Públic i la Regidoria 

de Seguretat Ciutadana, Convivència i Civisme, com a vocal.  

- Cap de la de la Policia Local, com a vocal.  

- Cap de Transició ecològica, com a vocal. 

- Tècnics dels àmbits d’Espai públic i manteniment, Projectes urbans i de 

Seguretat Ciutadana, com a vocals.  

- Tècnic superior en Dret, com a Secretari de la Comissió.  

 

S’excusen els assistents següents:  

 

- Cap de Territori i sostenibilitat, com a vocal. 

- Cap de Via pública, com a vocal.  

 

 

ASSUMPTES TRACTATS 

 

 

1.- S’aprova per unanimitat l’acta anterior.  

 

2.- Es presenta la nova versió del text de l’Ordenança de mobilitat, incorporant tot 

allò tractat en les reunions anteriors, a efectes de debatre el seu contingut. 

 

3.- Es valora i es posa de manifest el següent:  

 

a) Concreció de l’article 8 i 41 relatiu als punts de recàrrega elèctrica. El tècnic de 

l’àmbit de la Regidoria d’Espai manifesta la necessitat d’establir uns mínims en 

el seu ús en tant no hi hagi regulat un servei o s’adjudiqui una concessió 

demanial als seus efectes.  

 

S’acorda preparar un nou redactat incorporant els elements necessaris sense 

entrar en compromisos i/o regulacions que pertoquen a la confecció del servei 

i/o de l’empresa concessionària.  

 

b) Els representants de la Policia Local manifesta la possibilitat de treure aquell 

redactat idèntic al Reial Decret 1428/2003, 21 de novembre, pel qual s’aprova 

el Reglament General de Circulació per l’aplicació i desenvolupament del text 

articulat de la Llei de trànsit, així com els que hi contempla el Reial Decret 



Legislatiu 6/2015, 30 d’octubre, pel qual s’aprova el text refós de la Llei sobre 

trànsit, circulació de vehicles a motor i seguretat vial.  

 

S’acorda que des de la Policia Local faran la lectura del text i eliminaran totes 

les referències idèntiques a la normativa anomenada, fent esment i/o remissió 

a la normativa que n’és d’aplicació.  

 

c) Es fa una exposició i un aclariment sobre la utilitat del quadre de sancions, 

manifestant per part del Tècnic de Serveis Jurídics la impossibilitat de regular 

uns imports diferents a la graduació de sanció que hi consta en el text de 

l’ordenança. 

 

d) Es manifesta la necessitat per part del Cap de la Policia Local del següent: i) 

concreció de l’horari nocturn d’acord amb la resta de normativa municipal; ii) 

incorporar la regulació dels vehicles no motoritzats i VMP de la via pública; iii) 

proposa regular la franja d’edat pels VMP.  

 

Respecte l’horari nocturn s’acorda revisar la resta de normativa municipal i la 

no existència de discrepàncies. S’exposa que la redacció del present text ha 

d’anar en relació i no contradir en cap cas la normativa sectorial d’aplicació 

relativa a sorolls i convivència.  

 

Respecte la incorporació dels vehicles no motoritzats i VMP a la via pública 

s’acorda la seva regulació com a objectes perduts en la via pública.  

 

Respecte la proposta de regular la franja d’edat pels VMP es considera fer una 

remissió a la normativa sectorial que n’és d’aplicació.  

 

 

4.- Explicació del procediment per l’aprovació inicial de l’avantprojecte de l’Ordenança 

reguladora de mobilitat de Castellar del Vallès, respectant la proposta a la Taula de 

Mobilitat municipal, així com la voluntat de gestionar l’expedient al Ple ordinari de la 

corporació al mes de març. 

 

5.- Es proposen els següents compromisos:  

 

a) Finalitzar exposició de motius, modificar allò relatiu als punts de recàrrega de 

vehicles elèctrics i treure la referència a la normativa d’aplicació pel que fa la 

tipificació d’infraccions i/o prohibicions  

b) Arrel de l’anterior, el Tècnic de Seguretat Ciutadana, Cap de Transició 

ecològica i el Tècnic superior en Dret, es comprometen a tancar el text 

definitiu per enviar-ho a la Taula de mobilitat i emetre l’expedient per la seva 

aprovació inicial.  

 

 

Es dóna per acabada la reunió, quan són les 13,30 hores, s’aixeca la sessió i se 

n’estén aquesta acta, que signa el President i el Secretari de la Comissió. 

 

 

PRESIDENT SECRETARI 
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